
ROMÂNIA 

JUDEŢUL BOTOŞANI 

MUNICIPIUL BOTOŞANI 

CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES – VERBAL 

încheiat în cadrul şedinţei extraordinare a Consiliului Local al 

Municipiului Botoşani din data de 04 septembrie 2024 

 

 Prin dispoziția nr. 855 din 03 septembrie 2024, Primarul Municipiului Botoşani a convocat 

de îndată Consiliul Local în şedinţă extraordinară pentru data de 04 septembrie 2024, ora 11.00, în 

sala de ședințe „Mihai Eminescu” a Primăriei municipiului Botoșani.    

 

 Dispoziţia nr. 855 din 03 septembrie 2024 este anexată la dosarul şedinţei. 

 

 Ordinea de zi a şedinței a fost adusă la cunoştinţă publică prin anunţ pe site-ul propriu. 

 

 Invitaţiile la şedinţă s-au făcut atât în scris, cât şi prin contactarea telefonică a consilierilor. 

 

 Este ascultat Imnul de Stat şi Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea 

lucrărilor şedinţei. 

 

Ordinea de zi a şedinţei este următoarea: 

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al municipiului Botoşani si a 

bugetului instituțiilor și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2024 – 

04 septembrie 2024. 

 

La lucrările 22 de consilieri locali în funcție, lipsind domnul consilier Flutur Cătălin 

Mugurel.   

Ședința se desfășoară prin mijloace electronice.  

Sunt prezenți la ședință în sală domnii consilieri Marius Buliga, Petru Taielup și Miluță 

Timofti. Domnul consilier Marius Petru Rogojinschi participă la ședință prin intermediul telefonului 

domnul consilier Miluță Timofti. Votează verbal domnii consilieri Marius Buliga, Marius Petru 

Rogojinschi și Miluță Timofti.  

 

Sunt prezenți la ședință în sală domnii consilieri Petru Taielup și Miluță Timofti. Votează 

verbal domnii consilieri Bogdan Ciprian Buhăianu, Cătălin Boboc și Miluță Timofti.  

Fiind supusă la vot cererea de învoire, aceasta a fost aprobată cu 21 de voturi pentru și 1 

abținere (domnul consilier Mihail Gabriel Tanasă). 

 

Fiind supusă la vot ordinea de zi, aceasta a fost aprobată cu unanimitate de voturi a 

consilierilor prezenți (20).  

 

Domnul președinte de ședință Marius Buliga – pot să întreb mai întâi dacă au fost emise 

avizele. Comisia nr. 1? 
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Doamna consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – au fost emise avizele.  

 

Domnul președinte de ședință Marius Buliga – comisia nr. 3? 

 

Domnul consilier Andrei Amos –  au fost emise. 

 

Domnul președinte de ședință Marius Buliga – comisia nr. 4? 

 

Doamna consilier Dana Bețenchi – a fost emis avizul. 

 

Domnul președinte de ședință Marius Buliga – și la comisia nr. 5 a fost emis avizul. 

 

Punctul 1 de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al 

municipiului Botoşani si a bugetului instituțiilor și activităților finanțate integral sau parțial din 

venituri proprii pe anul 2024 – 14 august 2024 – este avizat favorabil de comisiile de specialitate nr. 

1, nr. 3, nr. 4 și nr. 5. 

 

Domnul consilier Andrei Amos – nu voi vota acest proiect, deoarece nu mi se pare normal 

că 4 milioane de lei sunt îndreptate către funcționare, 3 milioane spre dezvoltare. De asemenea, văd 

aici aici aproape 2 milioane de lei (…). Sumele sunt foarte mari și aș fi dori să se îndrepte spre 

dezvoltare, nu spre funcționare. Astfel, puteam termina și noi clădirile aflate în renovare și puteam 

plăti facturi căître constructori. Aș propune ca acest proiect să se voteze pe articole, pentru că, într-

adevăr, sunt niște bani care sunt necesari acolo.  

 

Doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu – nu s-a înțeles absolut nimic, pentru că ați 

lăsat microfonul pornit și a fost microfonie. 

 

Domnul consilier Andrei Amos – de asta, probabil, s-a dorit să fie și în online și nu 

prezență fizică, să nu se înțeleagă nimic.  

 

Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – repetați, domnule Amos, avem răbdare. 

 

Domnul consilier Andrei Amos – repet, da? Acum se aude? 

 

Domnul consilier Bogdan Ciprian Buhăianu – da, acum se aude. 

 

Domnul consilier Andrei Amos – am spus că nu voi vota acest proiect de hotărâre, deoarece 

nu mi se pare normal ca din 7 milioane și aproape 500 de mii de lei, 4 milioane aproape 500 de mii 

să meargă spre funcționare și doar 3 milioane spre dezvoltare. De asemeni, văd aici aproape 2 

milioane către Teatrul „Mihai Eminescu”, 600 de mii către Teatrul „Vasilache” și 1,800 milioane 

către Filarmonică. La fel, nu îmi dau seama de ce aceste sume se duc înspre aceste instituții de 

cultură, probabil se apropie campania electorală și vom avea iar spectacole și concerte prin parcuri. 

Propun ca acest proiect de hotărâre să se voteze pe articole.   

 

Domnul președinte de ședință Marius Buliga – domnul Amos propune să se voteze pe 

articole, și aș putea supune la vot dacă votăm per ansamblu sau votăm pe articole proiectul de 

hotărâre. Asta doriți, domnule Amos? 
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Domnul consilier Andrei Amos – da, vă rog supuneți la vot.  

 

Domnul președinte de ședință Marius Buliga – bun, supun la vot atunci: cine dorește votul 

pe articole? 

 

Fiind supusă la vot propunerea domnului consilier Andrei Amos de a votat proiectul de 

hotărâre pe articole, aceasta a fost respinsă cu 8 voturi pentru, 7 voturi împotrivă (doamna consilier 

Daniela Vicol și domnii consilieri Marius Buliga, Bogdan Ciprian Buhăianu, Marius Petru 

Rogojinschi, Petru Taielup și Miluță Timofti) și 7 abțineri (doamnele consilier Dana Bețenchi, 

Raluca Ștefania Curelariu și Silvia Carmen Diaconu și domnii consilieri Cătălin Boboc, Călin 

George Bosovici, Maricel Corneliu Maxim și Liviu Constantin Toma). 

 

Fiind supus la vot proiectul de hotărâre, acesta este aprobat cu 14 voturi pentru, 2 voturi 

împotrivă (domnii consilieri Andrei Amos și Eugen Cristian Țurcanu) și 6 abțineri (doamnele 

consilier Cătălina Camelia Lupașcu și Ada Alexandrina Macovei și domnii consilieri Cătălin Boboc, 

Daniel Botezatu, Marcel Gheorghiță și Marian Murariu). 

 

Epuizându-se materialele din ordinea de zi şi timpul alocat şedinţei de astăzi, domnul 

preşedinte de şedinţă – consilier Marius Buliga – declară lucrările şedinţei închise.  

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,     SECRETAR GENERAL, 

            Consilier,                       Oana Gina Chițanu 

         Marius Buliga 

  

  

 

  Consilier principal,  

                                                  Alina Ecaterina Manolache  

 

 

 

 

 

 

 

 


